
В Приморском крае завершено расследование уголовного дела в отношении женщины, которая убила свою 3 –летнюю дочь

Следственными органами Следственного комитета по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летней женщины, которая обвиняется в убийстве своего малолетнего ребенка (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в ноябре прошлого года в с. Алтыновка Черниговского района обвиняемая, раздраженная криком своей старшей дочери, взяла подушку, положила её на голову и туловище ребенка, а сама села сверху. В таком положении злоумышленница просидела несколько минут, пока девочка не перестала подавать признаки жизни.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и оно, с утвержденным прокурором обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершение данного преступления ей может быть назначено наказание от 8 до 20 лет лишения свободы.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/658226>